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 „Tko će nam otkotrljati kamen s grobnih vrata?“ (Mk 16,39). 
Mnogima se na putu iz tame prema svjetlu pojavi nepredivljiva prepreka, 
neki kamen, neka zaprepreka ili provalija… koja nam priječi put Kristu. 
Budući da se sami često osjećamo slabi i nesposobni ukloniti kamen 
(prevladati prepreku) javlja se pitanje: Tko će nam otkotrljati kamen?, tko 
će nam pomoći? Nemajući pravi odgovor i ne znajući zašto?, vjernik ipak ne 
staje, kao što su i žene nastavile put do groba. A onda se iznenada pojavilo 
rješenje: kamen je već otkotrljan, prilaz je slobodan… Tko je otktrljao ka-
men? Onaj koji je uskrsnuo! Onaj koji je jači od smrti, jači od svih naših 
prepreka, strahova… On otkotrljava svaki kamen s našeg srca, ako vjeru-
jemo da je uskrsnuo.  Ako li ne vjerujemo - uzaldno je naše očekivanje! Isus 
je uskrsnuo. Aleluja! On će nam otkotrljati svaki kamen. Aleluja! 
 

 
 



DUHOVNA ZVANJA 
Pod pojmom duhovno zvanje tradicionalno podrazumijevamo sve-

ćenička i redovnička, muška i ženska crkvena zvanja. Svjesni smo da se pojam 
može tumačiti i u širem teološkom kontekstu prema kojem npr. roditeljsko 
zvanje, kad se svjedoči u svjetlu Božjega nauma, nije ništa manje duhovno od 
recimo svećeničkoga ili redovničkoga zvanja. Ipak pojam duhovno zvanje 
uključuje posebnost i specifičnost toga poziva a ne isključuje duhovnost dru-
gih zvanja, npr. savjesnih i odgovornih liječnika, učitelja i sl. 

 
Bog poziva – biblijski primjeri 
Bog Stvoritelj svakome je kod njegova stvaranja usadio klicu zvanja, 

koju on treba prepoznati i ostvarivati na vlastitu sreću i na dobro svoje zaje-
dnice. Bog je taj koji zove neposredno i osobno na razne načine i više puta a 
čovjek je onaj koji je pozvan i koji se odziva. Poziv glasi: Dođi i slijedi me a put 
ili zvanje može biti različito. Poziv je dar a izbor puta je zvanje. Pozvani, poput 
proroka Izajije (Iz 6,1-13). prepoznaje poziv i prihvaća nalog poći naviještati 
narodu svetost Jahve srcem i dušom, usnama i jezikom, cijelim svojim bićem, 
u zgodno i nezgodno vrijeme, i to ne samo jedan dan, nego cijeli svoj život. 

Jednako tako pastir Mojsije postaje Božjim izaslanikom poslije su-sreta 
s Jahvom u obliku Gorućeg grma (Izl 3, 1-19). Mojsije prvo osjeća Božju svetost 
i blizinu a s druge strane svoju nedostojnost. Kao pozvani on mu pri-lazi, 
zaboravio je na barijere između naravnoga i nadnaravnoga, između greš-noga 
i svetoga. On Boga osjeća, želi k njemu, izuva sve živo i sav se pretvorio u uho, 
dršćući sluša nalog i shvaća izabranje koje vodi k poslanju. Ljudski se opire, jer 
se smatra nedostojnim biti njegovim izaslanikom kod moćnoga faraona. Traži 
znakove vjerodostojnosti, treba akreditaciju onoga koji jest a Svemogući 
čudom potvrđuje poziv, izabranje i poslanje. On stoji uz svoje izabrane riječju i 
djelom. 

Dijalog između Svetoga i grešnoga, Predostojnoga i nedostojnoga, 
između Svesilnoga i slabašnoga, između Pozivatelja i pozvanoga najbliži nam je 
na primjeru proroka Jeremije. I njega je slabašnoga i nedostojnoga pogo-dila 
Jahvina riječ koja mu govori da je pozvan od majčine utrobe. On se jadan brani, 
jer se plaši poziva, poslanja, zadaće, svoje nedostojnosti, plaši se samog sebe i 
svoje grešnosti: «Ah Gospode Jahve, gle, ja ne umijem govoriti, dijete sam». 
A Gospod ga kori: «Ne govori: dijete sam, već idi k onima kojima te šaljem i 
reci im sve što ću ti narediti, ne boj ih se, jer ja sam s tobom da te izbavim». 
Bog ustrajno zove, usprkos čovjekovu otporu. Jeremija se predao, potiho 
pristao, nema kud. Gospod je ispružio svoju  ruku, dotakao se njegova 



jezika i u njegova usta stavio svoju riječ. Eto, to je zvanje i odabranje, poziv i  
tihi odziv, stavljanje u službu Jahve, sa strašnim zadatkom. A on slabašan kao 
mrav, pa se trese kao prut. Zato ga Jahve hrabri: «Ti bedra svoja sad opaši, 
ustaj, pa ćeš im govoriti. Ne dršći pred njima... Danas te postavljam kao grad 
utvrđeni, kao stup željezni, kao zidinu brončanu... I borit će se s tobom al te 
neće nadvladati, jer ja sam s tobom da te izbavim.» (Jr 1, 1-19). 

Jeremija Božjim pozivom postaje od bezazlenog djeteta Jahvin ratnik, 
borac i graditelj, od ljuljajuće trske postaje željezni stup, brončani zid, utvrđe-
ni grad. To znači da je Jahve u pozvanome sa svojom snagom i ljubavi. 

Navedeni primjeri svjedoče da čovjekov odziv mijenja čovjeka, njego-
ve poglede i životne planove. Bog od slaboga čini jakoga, od strašljivca heroja. 
Primjeri zorno pokazuju da su pozvani bili svjesni što ih očekuje. Stoga je nji-
hovo protivljenje razumljivo, jer znaju svoje slabosti i nemoći. Često imaju 
ograničene sposobnosti, neograničene želje i vrlo ograničene mogućnosti. 
Slobodno se odazvati na Božji poziv znači potpuno se osloniti na njega i sve s 
pouzdanjem i povjerenjem staviti u njegove ruke.  
Snagom svoga posla-
nja od Oca Isus stal-
no poziva. Tako pozi-
va Dvanaestoricu 
«kad se razdanilo.» 
Oni ostavljaju žene i 
djecu, roditelje i 
znance, zanate i ala-
te, mreže i lađe. Da-
je im moć i vlast 
propovijedati i lije-
čiti. Zapovjedi im da 
ništa sa sobom ne uzimaju (Lk 6, 12-16; 9, 1-6). Sve imaju ako su s Njim! 

Isus traži slobodni odziv. Zbog ljudske slobode u procesu pozivanja i 
odzivanja kao da se tuži, kad kaže: «mnogo je zvanih a malo izabranih» (Mt 
22,14). Isus zna biti i vrlo radikalan u pozivanju: «Hoćeš li biti savršen, idi, prodaj 
što imaš, podaj siromasima, pa ćeš imati blago na nebu. A onda dođi, i idi za 
mnom» (Mt 19, 20-21). Izvezi na pučinu! 

Pavao je prije „iznenadne svjetlosti“ koja ga je srušila na zemlju po-
znavao Isusa na krivi način, pa ga je progonio. Novi poziv znači novi odnos 
prema Isusu, znači promjenu životnog pravca. Prihvaćanje poziva znači ulazak 
u novo zajedništvo s Isusom i njegovim Duhom (Dj 9, 1-18). 



Marija je slika svih pozvanih. S vjerom i 
pouzdanjem ona odgovara: «neka mi bude 
po tvojoj riječi» (Lk 1, 26-39). S Marijom se 
svi pozvani pitaju: kako će se to dogoditi?, 
jer ne shvaćaju, jer se plaše. Ljubav je 
Mariji pak dala ključ njezina poziva, jer tko 
ljubi nikada ne gubi. 
Pozvani otkriva da je Isus u njega ludo 
zaljubljen, da ga ne napušta ni onda kad ga 
moli da se udalji od njega. Dakle, prvo Isus 
izabire pozvanoga a onda pozvani se 
odlučuje za Isusa. 

Zvanje je kao gorušičino zrno: čini se slabašno i nenametljivo, ne 
obećava puno, gleda ga se s nepovjerenjem i sumnjom. Ali kad uzraste i 
postane svjesno postaje veliko. Da bi uzraslo treba mu mnogo vremena, 
razumijevanja, zalijevanja, brušenja, ljubavi, molitve…. 

Zvanje je prije svega izabranost a ne izbor. Ono ima svoja dva subjekta: 
Boga i čovjeka; svoja dva objekta: poziv i odziv. Ima svoju teologiju, svoj 
pastoral i Božju pedagogiju.  

Pozvani se mogu prepoznati u slici dvojice učenika iz Emausa kojima se 
pridružio Isus. Oni su ga prvo prihvatili kao nepoznatog suputnika s kojim su 
ušli u razgovor. A onda im je počelo srce gorjeti dok im je otkrivao Pisma. Na 
kraju su ga prepoznali i molili: ostani s nama, Gospodine (Lk 24,13-35).  

 
    Blagopokojni sveti papa Ivan Pavao II. je više puta isticao da nova 
evangelizacija treba prvenstveno nove navjestitelje, koji će živjeti svoje zvanje 
kao osobit hod prema svetosti. Kao i u svakom vremenu tako i u našim dani-
ma Crkva treba «glasnike evanđelja iskusne u humanosti, koji temeljito po- 



znaju srce današnjeg čovjeka, sudjeluju u njegovim radostima i nadama, tje-
skobama i žalostima i slobodno su kontemplativci zaljubljeni u Boga. Zbog toga 
trebaju biti novi sveci. Veliki evangelizatori Europe bili su sveci. Moramo moliti 
Gospodina da u Crkvi umnoži duh svetosti i da nam pošalje nove svece za 
evangelizaciju današnjega svijeta». Zato svećenici trebaju biti žive i vidljive 
slike Krista svećenika. Vjernici ih prate svojim molitvama na tom putu! 
 Kod naših listopadskih pobožnosti u svibnju upravo to želimo po za-
govoru Majke pozvanih i za to molimo Onoga koji poziva da današnji mladi 
mogu zrelo, promišljeno i odgovorno otkriti od Boga im darovano zvanje, te da 
među njima On pozove duhovne radnike u žetvu svoju. To posebno mo-limo 
za naše HKZ zajednice po svijetu iz kojih su vrlo rijetka duhovna zvanja a tako 
ih trebamo. Prva subota u mjesecu je dan molitve za duhovna zvanja. Pridruži 
se i Ti! 

Ulm: DEVETNICA SV. JOSIPU RADNIKU 
 
Iako pobožnost devetnica ima svoje biblijsko utemeljenje, jer su apo-

stoli devet dana od Uzašašća do Duhova bili u molitvi, one su u Crkvi tek raši-
rene od početka 17 st. Riječ je o ustrajnoj molitvi kroz devet uzastopnih dana 
kao devet koraka priprave na velike blagdane, patrone i događaje. 
U tom duhu i mi u Ulmu 
ove godine započinjemo 
s devetnicom kao pose-
bnom pripravom za naš 
patron. Počevši s 22. tra-
vnja imati ćemo svake 
večeri u 18 sati u našem 
centru krunicu, pobo-
žnost Sv. Josipu i Sv. Mi-
su. Stoga pozivamo sve naše župljane a posebno sve štovatelje Sv. Josipa, na 
ovo zajedništvo u molitvi. Bilo bi lijepo kad bi se formirale grupe iz naše zaje-
dnice koje bi predmolile, kao npr. djeca, ministranti, čitači, mladi, seniori, 
obitelji i sl. 
 

Patron u Ulmu – Naš patron je Sv. Josip Radnik. Stoga je na mjestu 
podsjetiti na uvijek aktualnu temu rada i radnika. Prema nauku Crkve, rad 
pripada među univerzalna i nepovrediva prava i dužnosti svakoga čovjeka (usp. 
GS, 26). To s jedne strane znači da čovjek ima pravo na rad a s druge strane 
čovjek ima dužnost savjesno i odgovorno raditi. Kako pravo tako i dužnost ne 



izvire prvenstveno na temelju ljudskih zakona. To pravo je dio same ljudske 
naravi, prvenstveno utemeljene na Božjoj volji i Božjem zakonu. Obdaren 
razumom i slobodom čovjek ima zadaću nastaviti Božji stvarački plan i tako se 
pridružuje Isusovu otkupiteljskom djelu koji je radu dao uzvišeno dostojanstvo 
(usp. GS, 67). Dostojan rad je u službi života i ljubavi. 

Na žalost uvijek je bilo, ima i danas i biti će uvijek onih, koji rad ne 
gledaju Božjim očima. Oni koji svjesno zakidaju radnike u njihovu poštenom 
radu, koji im ne daju redovitu i pravednu plaću, koji ih ne prijavljuju na 
mirovinsko i zdravstveno osiguranje, koji ne poštuju prava žena i majki,… takvi 
ne samo da krše državne zakone, nego također čine težak moralni grijeh. 
Poslodavci moraju proces rada prilagoditi potrebama ljudske osobe, posebno 
majčinstva a ne trčati samo za profitom i kapitalom. 

Patron je prilika razmisliti kakav je moj vlastiti 
odnos prema radu: bilo kao radnika, bilo kao 
poslodavca. U tome želimo moliti zagovor Sv. 
Josipa, uzornog Radnika. Za proslavu patrona 
ovaj puta nam dolaze gosti iz Aalena sa svojim 
ravnateljom vlč. Vilimom Koretićem koji će 
predvoditi svečano misno slavlje u 11 sati, kod 
kojega svi molimo da Gospod po zagovoru Sv. 
Josipa Radnika blagoslovi naš rad. Poslije Mise u 
dvorištu je zdravica, meza i kolo prije odlaska u 
Hrv. vrt. Tamo, poslije 13 sati (ne prije) je 
radosno druženje uz sportska natjecanja 
(odbojka, boćanje i mali nogomet za djecu, 
krizmanike i mlade) i kulturno-zabavni program, 
te tombola, uz delicijska jela i zdrava pića. Sveti 
Josipe izmoli nam zdrav duh u zdravom tijelu i 
zdrav odnos prema radu!  

 
Vašim molitvama preporučujemo 22 djece prvopričesnika i 41 
mladih krizmanika, koji se od prošle jeseni pripremaju za svetu 
Pričest odnosno Krizmu u našim zajednicama. Pričest će biti 07. 
svibnja u 13,30 u Ulmu a Krizma 20. svibnja 2023. u 16 sati također u 
Ulmu.                                                                         
 
AKCIJA SOLIDARNOSTI – Za potresom nastradale u Siriji i Turskoj prikupljeno 
je: Ulm (Bazar) 2.117; Ulm (crkva) 1.210; Ulm (skupa) 3.327; Ehingen: 1.732. 
Sveukupno (Ulm i Ehingen) 5.059 EUR. OD SRCA HVALA! 



Gosp. BOŽICA i gosp. VINKO 
ZUBAK slave zlatni jubilej, 50 
godina svoga braka. Neka im je 
sretno i blagoslovljeno. Dobri 
Bog neka ih nagradi za sve 
dobro što su učinili za svoju 
djecu i našu zajednicu! 
ČESTITAMO! 
 
TERMINI: 

09.04.2023. – USKRS – Mise: 11,45 h EH – 13,30 h UL  
10.04.2023. – Uskrsni ponedjeljak – nedjeljni raspored 
16.04.2023. – 2. uskrsna nedjelja – Bijela – Ulm, susret Mladih 
22.04.2023. – Ulm: 9,30 – prvoprič. – 11,30 krizma. – u Dekanatu 
          – Ulm, 18 h - Mol. zaj. Sv. Josip – početak devetnice:   
                           Svakog dana u 18 h krun, Misa i pobož. sv. Josipu 
          – Laichingen: 16 h – Misa 
23.04.2023. – 3. uskrsna nedjelja 
26.04.2023. – Ehingen: 15 h susret seniora s Misom 
27.04.2023. – Ulm: 18 h mol. zaj. i seniori + Misa 
29.04.2023. – Ulm: 9,30 prvoprič. – 11,30 krizma. –  

           11 h Kršt: Jeremić ?  EH -14 h krštenje Dominković 
30.04.2023. – 4. Uskrsna – EH: Obitelj Zubak 50 godina braka 
01.05.2023. – SV. JOSIP – RADNIK: PATRON U ULMU  

            Svečana Misa u 11 h + 13 h Hrv. vrt. s programom 
 03.05.2023. – Ehingen: 17,30 kru – Misa – Svibanjska pobožnost 
 04.05.2023. – Ulm: 17 h ispovijed prvopričesnika + PROBA 

05.05.2023. – Ulm: prvi petak, 18 h kru + ISP, + Misa + klanjanje 
06.05.2023. – 11,30 h krizmanici 
07.05.2023. – Ulm: 13, 30 h – PRVA SVETA PRIČEST 
08.05.2023. – Zajednička priprava za krštenje 

 
MISNE NAKANE: 
 09.04.2023. – Ulm: + Snježana i Dragutin Hižak 
          – Ehingen: + Nikola, Ilija i Slavica Krajina 
 10.04.2023. – Ehingen: + Danijel Rudan 
          – Ulm: za duše u čistilištu (Marjanović) 

16.04.2023. – Ulm: + Kristijan Pujić 
         – Ehingen: + Ilija Dragičević 



22.04.2023. – Ulm: na nakanu Ivanke Krolo 
23.04.2023. – Ulm: +Kristijan Pujić 
         – Ehingen: + Katarina i Andro Kušenić 
27.04.2023. – Ulm: + Marija Artmagić; + Mirko Zec 
30.04.2023. – Ehingen: zahvalnica uz 50.obljetnicu braka – Zubak 
         – Ulm: za sve pok iz ob Skupnjak; + Ivica Lukić  
01.05.2023. – Ulm: + Anica Crvenković  
05.05.2023. – Ulm: + Ivo i Marko Oršolić 

 07.05.2023. – Ulm: + Kristijan Pujić 
          – Ehingen: + Manda i Ilija Majić 
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